横幅を自由に調整!机の上を整理できるスチール製モニター台を発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、 代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、横幅を60~100cmまで調整ができるスチール製モニター台「100-MR218BK」を発売しました。



おすすめポイント

- ・モニター下を収納スペースにできる
- ・目線を上げて姿勢改善
- ・自由に横幅を調整できる

掲載ページ

モニター台 机上台 幅60~100cm モニター下収納 耐荷重5kg スチール製

型番:100-MR218BK 販売価格:4,528円(税抜)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-MR218BK

●テスク周りをスッキリ整理!モニター下を有効活用

モニター台を使えば、デスク上のキーボードやマウス、書類をスッキリ収納。モニター下が広々としたスペースになるので、作業効率が 大幅にアップします。

●姿勢改善もお任せ!猫背解消で健康的な作業環境を

モニター台を使うことで自然にディスプレイの位置が高くなり、無理なく目線を上げられます。その結果、背筋が伸び、長時間の作業で も疲れにくい姿勢をキープ。猫背に悩んでいる方や肩こりが気になる方にもおすすめです。

●幅が自由自在!あなたのデスクにぴったりフィット

スライド式の天板は幅60~100cmまで調整可能。デスクの大きさや用途に合わせて好きなサイズにカスタマイズできます。自分だけの最適な作業空間を作り上げることができます。さらに、デスクサイドに設置すればシェルフとしても使えるので、収納力をさらにアップさせることが可能です。

●シンプルデザイン

スチール製のシンプルなデザインは、どんなデスクやインテリアにもぴったりフィットします。また、マグネット製品も使えるので便利。

●便利なこだわり設計

背面に板などの障害物がない設計で、ケーブル類の配線がスッキリ整います。また、高さ調整が可能なアジャスター付きで、がたつきを

仕様

■サイズ:約W60~100×D25×H11cm

■重量:約2.2kg ■カラー:ブラック

■材質:スチール+エポキシ樹脂粉体塗装

■総耐荷重:5kg

■出荷形態:お客様組立式(ノックダウン組立式)

■個口数:1個口■生産地:中国

■保証期間:初期不良のみ

■取扱説明書:日本語取扱説明書

サンワダイレクト各店掲載ページ

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト(本店)

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/100-MR218BK

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/100-mr218bk/

サンワダイレクトYahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/100-mr218bk.html

サンワダイレクトau Pay マーケット店

https://wowma.jp/item/720955638

サンワダイレクトAmazon店

https://www.amazon.co.jp/dp/B0DQSPW5MN

サンワダイレクト関連商品掲載ページ

モニター台・机上台の商品一覧を見る

https://direct.sanwa.co.jp/ItemList/001002029001

デスク周りを整理整頓 おすすめ収納グッズ特集 | 2024年版

https://direct.sanwa.co.jp/contents/sp/clm/desk-organize/?cate=ondesk rack under ttl

サンワダイレクト 公式ホームページ・SNS

サンワタイレクト 公式ホームページ

https://direct.sanwa.co.jp

サンワダイレクト公式X(旧Twitter) https://twitter.com/sanwadirect サンワダイレクト公式Instagram

https://www.instagram.com/sanwadirect サンワダイレクト公式YouTubeチャンネル

https://www.youtube.com/user/sanwadirect/

サンワダイレクト公式LINEアカウント

https://page.line.me/?accountId=jgl3920e

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。